

三位中国女裁判亮相女足世界杯

本报讯 继中国女足战胜荷兰队取得首胜之后,北京时间昨日三位中国裁判也联手为国争得荣誉。加拿大蒙特利尔的蒙克顿体育场,北京时间昨日1时迎来历史性一刻。女足世界杯赛场上,从主裁判到边裁三位裁判均是中国人,秦亮、崔咏梅与方燕集体亮相,执法了法国女足与哥伦比亚女足的比赛,三位女裁判都是36岁。当场比赛的第四官员是加拿大籍裁判。这是时隔8年再次有中国女裁判主吹女足世界杯比赛,也是世界杯历史上首次由三位中国裁判集体执法。

全场比赛主裁判秦亮发挥出色,跑位及时,判罚果断,对比赛节奏的掌握也很到位。唯一的争议之处是,比赛中哥伦比亚队曾在禁区内两次疑似手球,秦亮没有吹罚。除了秦亮,崔咏梅与方燕两位助理裁判在比赛中也交出了满意的答卷。本场比赛双方角球数高达14个,两人的判罚均准确无误。哥伦比亚队的一次越位方燕的摇旗也十分准确。全场总计20次任意球,三位中国裁判联手保证了比赛的顺畅进行。

中国裁判曾作为主裁判执法世界杯的,男足只有2002年的陆俊,女足则有左秀娣执法过1995年和1999年两届女足世界杯,李惠君作为主裁判执法过2007年女足世界杯。(李戈 陈赢)



6月14日,来自中国的主裁判秦亮(右)在比赛中执法。当日,在加拿大蒙特利尔举行的2015女足世界杯赛F组小组赛法国队与哥伦比亚队的比赛中,来自中国的主裁判秦亮,助理裁判崔咏梅、方燕登场亮相,执法比赛。新华社发(邹峥摄)



梅西破门 阿根廷平巴拉圭

6月13日,阿根廷队球员梅西(右)进球后与队友阿奎罗拥抱庆祝。当日,在智利城市拉塞雷纳举行的2015美洲杯小组赛B组比赛中,阿根廷队与巴拉圭队战成2:2平。新华社发

C罗引领欧预赛 “戴帽”浪潮

新华社巴黎6月13日电 13日进行的2015年欧锦赛预选赛刮起一股“帽子戏法”浪潮,葡萄牙的C罗、波兰的莱万多夫斯基和德国的许尔勒均在比赛中独中三元。

C罗近期“戴帽”成瘾,在皇马最后两场联赛中他都收获3球,此番葡萄牙客场3:2战胜亚美尼亚,葡萄牙“天王”先是上半场利用点球为球队将比分追平,下半场开始13分钟内又连入两球,连续第三次正式比赛上演“帽子戏法”。

波兰队凭借莱万多夫斯基的“帽子戏法”主场4:0大胜格鲁吉亚队,而拜仁锋霸仅用了4分钟就成功“戴帽”。德国队客场7:0狂胜直布罗陀队,许尔勒收获了国家队生涯的第二个帽子戏法。

斯诺克世界杯 今日无锡打响 丁俊晖希望中国卫冕

据新华社无锡6月14日电(记者王恒志)“农夫山泉杯”2015世界斯诺克世界杯将于15日在江苏无锡拉开战幕,作为卫冕冠军,丁俊晖将和肖国栋联手为中国队出战,他表示希望能在家乡帮助中国队卫冕。

本届世界杯共有英格兰、苏格兰、威尔士、澳大利亚、中国、挪威、中国香港等23个国家和地区的24支队伍参赛。作为东道主,中国队共有两支队伍参赛,分别由丁俊晖和肖国栋(中国A队)、小将周跃龙和颜丙涛(中国B队)搭档出战。比赛采用小组循环赛和淘汰赛结合的赛制,24支队伍分为4个小组,采取5局制单循环比赛,其中一、二、四、五局为单打,第三局为双打。每个小组的前两名晋级八强淘汰赛。

丁俊晖表示,很高兴能再度代表中国队出战,希望这次能在家乡帮助中国队卫冕,“当然,更希望我们能(与中国B队)会师。”

国足抵达不丹 坐商务舱带厨师



国足昨日抵达不丹

本报讯 “不轻视任何一个对手!”出征之前,中国男足响亮地喊出了这个口号。6月16日晚,他们将在客场面对2018年世界杯亚洲区预选赛40强赛的首个对手不丹队。昨天上午,国足一行顺利抵达比赛地不丹首都

廷布。在这片海拔2400米的高原,中国足球再一次踏上冲击世界杯之路。

6月13日上午,中国男足在昆明市郊的呈贡大学城结束了最后一堂训练课,下午从昆明前往泰国曼谷转机。由于曼谷飞不丹的航班都是在早上6时50分起飞,因此国家队选择在曼谷休息一晚,昨天早晨飞抵不丹的帕罗,再乘坐两个小时的大巴车前往比赛地廷布,在那里进行最后两天的训练。据悉,足协有关方面为提升国脚旅途的舒适度,经与航空公司协商,把全队的航班舱位集体由经济舱升至商务舱。此时的不丹正值夏季,但最近的气温却相当凉爽,这也让初来乍到的队员们感到相当舒服。

国足在昆明一共集训了8天,主要目的是适应高原气候以及人造草地球场。从目前的情况来看,主帅佩兰征召的23名队员没有出现任何伤病,球队阵容齐整。首战拿下

不丹队,是此行的唯一目标。

不丹队是世界足坛的一支神秘之师,不过在此前开打的世预赛首轮比赛中,他们在客场对阵中国香港的比赛中,以0:7的悬殊比分败下阵来。对于志在与卡塔尔争夺小组头名的国足来说,一方面增强了战胜不丹的信心,另一方面也承受了争取更多净胜球的压力。主帅佩兰在看完不丹与中国香港的比赛后依然保持谨慎,称不会轻视任何一个对手。而前往香港刺探军情的助理教练阿里则认为,不丹队不足以威胁到国足防线,高空球优势将成为中国队的制胜法宝。

据悉,足协领导为了避免给球队增添压力,放弃了随队督军的计划。此次随国足赴不丹的厨师共计3位,他们都是优质餐厅厨艺精湛的师傅,有的善于掌勺烹调,有的善于制作各类中式面点,如此待遇对于国字号球队而言尚属首次。(关尹)

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

3.6亿 大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 **0.85 亿元**

本期奖池 **13.93 亿元**

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅活不停

哆来咪暑假音乐夏令营

为传播经典世界音乐文化,哆来咪钢琴学校主办为期10天的哆来咪暑假音乐夏令营,凡小记者报名可凭小记者证享受特别优惠。

一、开设课程:

- 百老汇音乐剧:50人
- 夏威夷尤克里里:100名(可参加主题音乐PARTY)
- 钢琴OK速成:100名(可学会2-5首名曲)
- 钢琴里的童话:(学会2-5首经典名曲)
- 童声合唱:100名(发声方法训练及作品两首)
- 吉他之夏:100名(包教会边弹边唱2-5首歌曲)

二、具体时间: 报名时间:6月15日-25日

开营时间(校内营):7月6日-17日和8月3日-14日(半天)

汇演时间:7月18日或8月16日

以上开营和演出时间学员报名根据自身情况二选一

三、音乐夏令营收费标准:998元/期

6月25日前报名798元,小记者凭小记者证立减200元;前100名有礼品赠送(送价值298元尤克里里或200元练琴卡等)

四、报名地点:

- 1.哆来咪琴行(建开岗西南二楼)7297123
- 2.台湾美育平顶山哆来咪分校(佳田B座601室)2966123
- 3.哆来咪珠江专卖店(光明路双丰商城四楼)2960123

SIPO 信步教育大山外语

2015 SUMMER 暑假班

报名优惠正在进行中!

中小学全科 同步提高 科学素养

尖子生特训班 珍珠预科班 VIP一对一

就到信步大山 DUANG~真的行~

信步教育总部 地址:建设路中段(电子时代广场6楼) 电话:0375-3650001 3894567

中兴路分校 地址:中兴路与建设路交叉口(南50米) 电话:0375-2894567 2884567

新华路分校 地址:新华路与矿工路交叉口(六中对面) 电话:0375-3912345 3882345

联盟路分校 地址:联盟路西段(实验学校门东侧) 电话:0375-2812345 2821910

宝丰分校 地址:宝丰县人民路中段(文化局二楼) 电话:0375-6312345 6384567

汝州分校 地址:汝州市丹阳中路新步行街3号楼3楼 电话:0375-6660002 6953995

襄城县分校 地址:人民剧院二楼 电话:0374-3591230 3992789